

# S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Protokoll fört vid Studentorganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (38/2020) måndagen den 9 november klockan 16.15 via Zoom.

## **Närvarande**

Anna Backström

Laura Törnroos

Lucas Hasselblatt

Alexander Beijar

Elvira Rapo

Julia Rehn

Ronja Lindh

Tuukka Kainulainen

Susanna Johansson Lundberg

Matilda Lindfors

Titus Wahlgren

## **688§ Mötets öppnande**

Mötet öppnades kl. 16.17 av ordförande Backström.

## **689§ Stadgeenlighet och beslutsförhet**

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

## **690§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt**

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

## **691§ Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Lindfors och Hasselblatt.

## **692§ Godkännande av föredragningslistan**

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

## **693§ Fiilirunda**

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

## **694§ Anmälningssärenden**

3.11, Möte om StudOrgs collegetröjor, 2 deltagare

5.11, Möte gällande verksamhetsplanen 2021, 11 deltagare

6.11, Universitetskollegiets diskussionstillfälle, 2 deltagare

## **695§ Ekonomi**

Ekonomi är stabil. Halarna ska ännu betalas. Hasselblatt saknar ännu räkningen för tältet, Lindh ska fixa den. Stipendierna från årsfestveckan ska ännu betalas, Wahlgren har koll på mottagarnas kontonummer.

## **696§ Budgetplan 2021**

Hasselblatt redogjorde för budgetplanen 2021. Budgetförslaget godkändes av styrelsen och presenteras för övriga föreningsmedlemmar under höstmöte 26.11.

## **697§ Höstmöte 26.11**

Höstmöte ordnas torsdagen den 26.11 på distans. Alla i styrelsen har en ansvarsuppgift under höstmötet. Ansvarsuppgifterna är följande:

- Wahlgren: ordförande för möte, Backström: vice ordförande, Törnroos: sekreterare, Rehn: teknikansvarig, Lindfors: rösträknare, Beijar: rösträknare, Lindh: chattansvarig, Kainulainen: chattansvarig, Rapo: protokollför mötesdeltagare, Johansson Lundberg: protokollför mötesdeltagare.

Det ska ordnas ett infotillfälle gällande styrelse- funktionärs- och extrafunktionärs posterna inför höstmöte för alla föreningsmedlemmar. Lindh, Rehn och Kainulainen ansvarar för evenemanget.

## **698§ Årsfesthalmärken**

# STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Årfesthalarmärkena från halarmärkestävlingen ska beställas. Lindfors ansvarar för beställningen och beställer 200 märken. Eventuellt ska det ordnas ett till halarmärkestorg där föreningsmedlemmarna kan hämta märket. Det ska även finnas möjlighet att få märket via posten för bland annat de som hör till riskgruppen eller inte har möjlighet att komma på plats. Arrangemangen ska diskuteras närmare vid ett annat tillfälle.

## **699§ Förvaltningsinstruktionen**

Innehållsförslag till förvaltningsinstruktionen presenterades. Wahlgren redigerar förvaltningsinstruktionen och delar med den till styrelsen inom kort.

## **700§ Utskottstaser**

### **Programutskottet**

- Idrottsansvariga, Jessika Berglund, ordnar vandring på fredag 13.11.
- Torsdag 19.11 ordnas det yoga på distans.

### **Internationella utskottet**

- Halarutdelningen har bytt datum från 24.11 till 3.12.

### **Gulnäbbsutskottet**

- Halarutdelningen har bytt datum från 24.11 till 3.12.

### **Festutskottet**

- Det ska ordnas en ny Instagram-live där det lagas mat.
- Beijar påminner om beställningen av StudOrg collegetröjor.

### **Årsfestkommittén**

- Årsfesthalarmärkena ska beställas.

### **Kommunikationsutskottet**

- Inget att rapportera.

### **Studie- och arbetslivsutskottet**

- VTM20 på torsdag 14.11.

## **701§ Post**

- Briox nyheter
- HUS medlemsbulletin

- Finlands Röda Kors, blodgivning

## 702§ Övriga ärenden

- Törnroos presenterade förslag på dagar där styrelsen och extraordinära funktionärerna presenteras på både Facebook och Instagram.
- Julfesten 2020 ska diskuteras under nästa veckas möte. Styrelsen ska färdigt fundera på olika möjligheter för att kunna ordna något slag av julfest för föreningsmedlemmarna.

## 703§ Infobrev

- Blodgivning
- StudOrg idrottar goes vandring
- VTM20
- Höstmöte
- Soc&kom-dagen
- Beställ StudOrg collegetröjor
- Save the date: Halarutdelning 3.12

## 704§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen den 16.11 kl. 16.15 på Nypolen.

Johansson Lundberg fixar mötesmat.

## 705§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 17.40 av ordförande Backström.

# S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

---

Ordförande Anna Backström

---

Mötessekreterare Laura Törnroos

---

Protokolljusterare Matilda Lindfors

---

Protokolljusterare Lucas Hasselblatt